



## **В Воронежской области бывший сотрудник ГИБДД осужден за мошенничество в особо крупном размере**

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору ДПС Игорю Быстрову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что в октябре 2007 года Быстров обратился сначала в милицию с заявлением об угоне принадлежащего ему автомобиля «Лексус», а позже потребовал от страховщиков выплаты по договору «Автокаско». Страховая компания перечислила в банк страховое возмещение в сумме более 2 миллионов рублей, погасив тем самым задолженность Быстрова по договору автокредитования. Приговором суда Быстрову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно. Быстров также лишен специального звания и права занимать должности в правоохранительных органах.

01 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532537>